
champagne & sparkling
CHAMPAGNE   pol roger brut reserve, epernay, france nv (half bottle)  90

CHAMPAGNE   billecart salmon “brut rose“, mareuil-sur-ay, france nv (half bottle)  100 

CHAMPAGNE   michel jacquot, brut, aube, france nv  100

CHAMPAGNE   duval leroy, grand cru, brut, vertus, france nv   125

CHAMPAGNE   louis roederer, collection 244, reims, france nv   145

CHAMPAGNE   lanson, green label, organic, nv   150

CHAMPAGNE   telmont, vinotheque brut, epernay, france 2012   175

CHAMPAGNE   vilmart et cie, “cuvee grand cellier brut”, montagne de reims, france nv   165 

CHAMPAGNE   charles heidsieck, reserve brut, reims nv   150

CHAMPAGNE   drappier, blanc de noirs, “brut nature”, cote des bars, france nv   145

CHAMPAGNE   marc hebrart, “brut rose”, vallee de la marne, france nv   150

CHARDONNAY BLEND   ca’ del bosco, “cuvee prestige brut”, franciacorta, lombardia, italy nv   98

PETILLANT   avinho penedes, organic, spain 2022   55

PINOT NOIR BLEND   ferrari, “brut rose”, trentino, italy nv   90

SANGIOVESE BLEND   felsina, “spumante rose”, tuscany, italy nv   75

white
ALBARINO  zarate, el palomar, rias baixas, spain 2021   115

CARRICANTE   benanti, etna bianco, sicily italy 2020   70

CHARDONNAY   vie di romans, “vie di romans”, friuli, italy 2020   120

CHARDONNAY   kistler, “les noisetieres”, sonoma, california usa 2021   155

FRIULANO   i clivi, “galea”, friulano, italy 2018   105

GEWURZTRAMINER   elena walch, tradition, alto adige, italy 2021   72 

GODELLO   godellia, bierzo, spain 2021   64

PINOT BIANCO   terlano, “volberg”, riserva, friuli, italy 2019   148

PINOT GRIGIO   livio felluga, collio, fruili, italy 2021   68

SOAVE   pieropan, “calvarino”, veneto, italy 2021    78

TIMORASSO   vigneti massa, derthona, piemonte, italy 2018   98

SAUVIGNON   venica & venica, “ronco del cero”, collio, friuli, italy 2022  72

WHITE BLEND   i costodi, “ante”, etna bianco, sicilia, italy 2019   88

rose & orange
CORVINA BLEND (ROSE)   gorgo, chiaretto di bardolino, veneto, italy 2022   56

TXAKOLI   ulacia, txakoli de getaria, euskadi, spain 2021   60 

PINOT GRIGIO (ORANGE)   ronco severo, “ramato”, friuli, italy 2018   82

FRIULANO (ORANGE)   dario princic, “jakot”, venezia giulia, italy 2018   138

RIBOLLA GIALLA (ORANGE)   damijan, friuli, italy 2017   140

wine list

red
AGLIANICO DEL VULTURE   elena fucci, “titolo”, basilicata, italy 2018   110

AGLIANICO   contrade di taurasi, taurasi, campania, italy 2015   130
AMARONE   allegrini, valpolicella, italy 2018 (half bottle)  84 

AMARONE   brigaldara, valpolicella, veneto, italy 2016   160
AMARONE   speri, “saint urbano”, valpolicella, veneto, italy 2017   170

AMARONE   recchia, amarone della valpolicella classico, italy 2017   125

BARBARESCO   cantina del pino, piemonte, italy 2018   128

BARBARESCO   oddero, “rombone”, piemonte, italy 2017   145 

BARBARESCO   cigliuti, ”serraboella“, piemonte, italy 2018   175

BARBERA D’ASTI   la spinetta, ca di pian, piemonte, italy 2020   72

BAROLO   renato ratti, “marcenasco”, la morra, piemonte, italy 2019   160 

BAROLO   francesco rinaldi, “brunate”, barolo, piemonte italy 2015   225

BAROLO   elvio cogno, ”ravera”, novello, piemonte, italy 2018   225

BAROLO   ettero germano, “ceretta”, serralunga, piemonte, italy 2016   210

BAROLO   marcarini, la morra, piemonte, italy 2018   130

BAROLO   scarpa, “tettimorra”, la morra, piemonte, italy 2017   235

BAROLO   cordero di montezemolo, “monfalletto”, la morra, piemonte, italy 2018   150

BAROLO   reva, ravera, piemonte, italy 2015   235

corkage: $30 per 750 ml bottle, maximum of 2 bottles

rrii
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wine list

red
BRUNELLO DI MONTALCINO   torre guelfa, toscana, italy 2018   100

BRUNELLO DI MONTALCINO   castiglione del bosco, toscana, 2017   150

BRUNELLO DI MONTALCINO   cava d’onice, toscana, italy 2016   185

BRUNELLO DI MONTALCINO   siro pacenti, vieille vignes, toscana, italy 2016   275

BRUNELLO DI MONTALCINO   argiano, toscana, italy 2017   175

BRUNELLO DI MONTALCINO   castello romitorio, toscana, italy 2017   160

BRUNELLO DI MONTALCINO   caprilli, toscana, italy 2017   165

CABERNET BLEND (SUPER TUSCAN)   tenute dell ornelaia, serre nuove,  bolgheri, toscana, italy 2021   170

CABERNET BLEND (SUPER TUSCAN)   tenute san guido, “guidalberto”,  bolgheri, toscana, italy 2021   180

CABERNET BLEND   conte loredan gasparini, “capo di stato”, veneto, italy 2016   165

CABERNET BLEND   gonzaga, “san leonardo”, trentino, italy 2015   195

CABERNET FRANC   marco felluga, “russiz”, collio, friuli, italy 2021   100

CARIGNAN  capichera, assaje, sardenia, italy 2015 (half bottle)  46

CHIANTI CLASSICO   piemaggio, “le fioraie” riserva, toscana, italy 2016   125  

CHIANTI CLASSICO   fontodi, toscana, italy 2018   120

CHIANTI CLASSICO   felsina berardenga, “rancia riserva”, toscana, italy 2019   145

CROATINA   ricci, “elso”, colli tortonesi, piemonte, italy 2016   78

GRENACHE BLEND   foradori, ”kepos”, ampelea, toscana, italy 2020   75

LAGREIN   heinrich mayr, nusserhof, riserva, alto adige, italy 2015   105

MERLOT   avignonesi, desiderio, toscana italy 2018   125

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO   cirelli, anfora, abruzzo, italy 2020   78

NEBBIOLO   le piane, maggiorina, piemonte italy 2021   64 

NEBBIOLO D’ALBA   reva, piemonte, italy 2021   80

NEBBIOLO   donnas, valee d’aoste, italy 2018   80

NEBBIOLO   arpepe, rosso di valtellina, lombardia, italy 2020   98

NEBBIOLO   colombera & garella, “bramaterra”, piemonte, italy 2016   98 

NEBBIOLO   la prevostura  “muntacc“, alto piemonte, italy 2020   95

NEBBIOLO   le pianelle, “al forte”, coste della sesia, alto piemonte, italy 2018   98

NEBBIOLO   produttori del barbaresco, langhe, piemonte, italy 2020   80 

NEBBIOLO   voerzio martini, langhe, ’ciabot della luna’ piemonte, italy 2018   85

NEBBIOLO   aldo conterno, “il favot”, langhe, piemonte, italy 2018   118 

NERELLO CAPPUCCIO   malaspina, “pellaro “, calabria, italy 2016   70

NERO D’AVOLA   gulfi, “nerojbleo”, sicilia, italy 2019   60

NERELLO MASCALESE   benanti, etna rosso, sicily, italy 2021   76

NERELLO MASCALESE   tenuta di aglaea, “n’anticchia”, etna, sicilia, italy 2013   150 

PETIT ROUGE   gargantuan, labie, torrette superiore, vallee d’aoste, italy 2020   90

PINOT NOIR   cristom, mt. jefferson cuvee, willamette valley, oregon 2021   105

PINOT NOIR   gottardi, “blauburgunder”, alto adige, italy 2016   135

ROSSO DI MONTALCINO   cava d’onice, toscana, italy 2020   85

ROSSO DI MONTALCINO   valdicava, toscana, italy 2019  132

ROSSO DI MONTALCINO   casanova de neri,”giovanni neri”, toscana, italy 2020   150

SAGRANTINO   caprai, ”collepiano”, montefalco, umbria, italy 2018   135

SANGIOVESE   felsina berardenga, “fontalloro”, toscana, italy 2018   168

SCHIAVA   pranzegg, “campill”, alto adige, italy, 2018   78

TEROLDEGO   elizabeth foradori, alto adige, italy 2021   72

VALPOLICELLA   bussola, veneto, italy 2015   125

spanish reds
CABERNET   torres, mas la plana, penedes, spain 2016   198

CARINENA/GRENACHE  torres, clos perpetual, priorat 2017   185                                       

GRENACHE BLEND  cellers capafons-osso, priorat mas de masod 2003   145     

TEMPRANILLO  finca allende, mingortiz, rioja 2015   198

TEMPRANILLO  la rioja alta, “vina arana“ gran reserva, rioja 2014   140          

TEMPRANILLO  la pecina, gran reserva, “finca iscorta”, rioja 2010   150

TEMPRANILLO  vinedos de paganos, el puntido, gran reserva, rioja 2008   160

TEMPRANILLO  muga, prado enea gran reserve, rioja 2015   210

TEMPRANILLO  marques de murrieta, gran reserva, rioja 2015   175

TEMPRANILLO BLEND   la rioja alta, gran reserve 904, rioja 2011   210 

TEMPRANILLO  flor de pingus, ribeira del duero 2019   275

TEMPRANILLO  bodega alion, ribeira del duero 2018   275        

PIRENE  torres, ancetral variety,  coster del serge 2019  195



 

francine’s cellar reserve list

champagne & sparkling
CHAMPAGNE   billecart salmon “brut rose“, mareuil-sur-ay, france nv   225

CHAMPAGNE   ruinart, blanc de blancs, reims, france nv   210

white
CHARDONNAY   borgo del tiglio, collio, friuli 2021   160

WHITE BLEND   marisa cuomo, “fiorduva”, amalfi coast, campania italy 2021   215

red
AMARONE   pra, “morandena”, valpolicella, veneto, italy 2015   210 

BAROLO   g.d. vajra, “ravera”, barolo, piemonte, italy 2018   250

BAROLO   luigi baudana, “ceretta”, serralunga, piemonte italy 2017   255

BAROLO   aldo conterno, “bussia”, monforte d’alba, piemonte, italy 2017   225

BAROLO   elio grasso, gavarini chiniera, monforte d’alba, piemonte. italy 2018  250

BAROLO   domenico clerico, “ciabot mentin”, monforte d’alba, piemonte, italy 2017   300 

BAROLO   pio cesare, serralunga, “special edition”, piemonte, italy 2017   285

BAROLO   giacomo conterno, “francia”, serralunga, piemonte, italy 2017   650

BRUNELLO DI MONTALCINO   biondi santi, “greppo”, toscana, italy 2013   450

NEBBIOLO   conterno, ”nervi”, gattinara, alto piemonte, italy 2018   185

NEBBIOLO   proprieto sperino, lessona, piemonte 2016   195

NEBBIOLO   el bianca, “carema”, alto piemonte, italy 2017   210

NEBBIOLO   le piane, “boca”, alto piemonte, italy 2009   245 

NERELLO MASCALESE   passopisciaro, contrada g, sicily, italy 2020  235

NERELLO MASCALESE   benanti, rovitello, sicily, italy 2015  275

PINOT NOIR   george lignier, morey saint- denis, premier cru, clos des ormes, burgundy, france 2017  220

TEMPRANILLO   marques de murietta, castillo ygay, rioja 2011   450

SANGIOVESE   castellare, “i sodi di s. niccolo’, toscana, italy 2017   250

SANGIOVESE   fontodi, “flaccianello della pieve”, toscana, italy 1996   550

VALPOLICELLA   dal forno romano, superiore, veneto, italy 2016   285

ROSSO GIUSEPPE QUINTARELLI VERTICAL

ROSSO   giuseppe quintarelli, “ca del merlo”, veneto, italy 2008   250

ROSSO   giuseppe quintarelli, “ca del merlo”, veneto, italy 2009   225

ROSSO   giuseppe quintarelli, “ca del merlo”, veneto, italy 2010   245

ROSSO   giuseppe quintarelli, “ca del merlo”, veneto, italy 2011   235

half bottles (375ml)
CHAMPAGNE   pol roger brut reserve, epernay, france nv   90

CHAMPAGNE   billecart salmon “brut rose“, mareuil-sur-ay, france nv   100

AMARONE   allegrini, valpolicella, italy 2018   84

CARIGNAN   capichera, assaje, sardenia, italy 2015   46

magnum bottles (1.5l)
CHAMPAGNE   chateau de bligny, blanc de blancs brut nv   250

PROSECCO   adami, bosco di gica, valdobbiadene, brut nv italy   135

PROSECCO   la gioiosa, treviso, veneto, italy nv   100

GRENACHE BLEND   clos mogador, priorat, spain 2017   520

MERLOT   avignonese, desiderio, toscana italy 2016   265
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dessert wines
BRACHETTO D’AQUI   braida, piemonte, italy 2017 (375ml)   35

MOSCATO D’ASTI   saracco, piemonte, italy 2020   (6oz) 15 (375ml) 32

ZIBBIBO   donnafugata, ‘ben rye’, passito, pantelliria, sicilia, italy 2015   (2oz) 20 (375ml) 150

VIN SANTO   san felice, ‘in pincis’, toscana, italy 2007   (2oz) 24 (375ml) 120

PORT   warres tawny 10 yrs ‘otima’, portugal   (2oz) 16 (500ml) 128

BAROLO CHINATO   marcarini, piemonte, italy   (2oz) 18 (500ml) 150

exceptional spirits
JAPANESE WHISKY

eigashima shuzo “akashi” 5 year sherry cask finish hyogo prefecture  106

first whisky distillery in japan, notes of apple, white chocolate, cocoa, subtle salinity

BOURBON

barrell craft spirits are expert blenders of unique cask-strength whiskies

barrell, batch #31   30

barrell, private release “dhr1”, riesling barrel finish 117 proof   40

barrell, private release “dha1”, st. agrestis amaro barrel finish 116 proof   40 

WHISKEY

whistlepig 18 year old, double malt   56 (1oz)   112 (2oz)

bold, peppery spice, floral and earthy character, rich, sweet, toasted notes

whistlepig the boss hog “the black prince” 14 yrs, amargnac barrel finish, vermont  70 (1oz)   140 (2oz)

apricot, clove, burnt sugar, toasted marshmallows, powerful spice

SCOTCH

kilkerran 16-year-old, 92 proof, campbeltown  45

stone fruit, apple, raisin, vanilla, anise, crisp briny peat 

springbank 18 year old single malt 92 proof, campbeltown  80

honeycomb, hazelnut, licorice, wild berries, subtle peat smoke, velvety saline finish

macallan, 18 year old sherry oak, speyside  130

matured entirely in oloroso sherry oak casks; clove, orange zest, ginger, dried fruits

macallan, 18 year old double oak, speyside  120

unmistakable macallan spice with the warm, sweet character of american oak


